

60后/70后/80后/90后照相时的差别⑥

热点关注

【慈善明星诈捐】

温故知新

2008年5月12日,汶川大地震发生,举国悲痛,章子怡第一时间在戛纳以个人名义发起慈善募捐,向国际友人募得善款共计100万元美金。

2010年1月,爆出章子怡所募善款下落不明,任何慈善机构中均未寻获款项,网友开帖质询善款下落,一时形成了对章子怡“诈捐门”的声讨。

有问必答

问:波波,她到底算是捐了还是没捐啊?

答:真正的慈善是不能被计算的,否则就是算计慈善了。

见招拆招

我本人很关注慈善,但是我看问题的角度跟人家不一样。不知道这种现象有没有人注意到,就是在各种赈灾、慈善晚会上,大家都要举着信封上去捐款,有的企业捐得多的,可以抱一块牌子上去。你们注意到了吗?捐款数字和在台上停留时间以及说话的长短是成正比的。比方说,一家捐了200万的企业,上去最多喊两句话:“同舟共济!××加油!”捐500万的就可以讲五句话……

【索马里海盗】



温故知新

索马里海盗,是一群专门在海上抢劫他国船只的犯罪者。1991年

索马里内战的爆发,令亚丁湾这一带海盗活动更趋频繁,曾多次发生劫持、暴力伤害船员事件。2009年12月,索马里海盗当选为《时代》周刊2009年度风云人物。

有问必答

问:索马里海盗怎么这么猖狂?

答:物极必反。连中国海军都远征护航了,海盗的日子恐怕不太好过了。见招拆招

随着国际上打击海盗的力度不断加强,索马里海盗的损耗也日益扩大,为了维持规模,他们有可能会招聘的,已经有网友帮他们想了一点招聘启事。

索马里海盗(股份)有限公司(简称索海集团,英文简称“Somalia Pirate Group”)成立于2000多年前,是一家注册资本为0的具有光荣和悠久历史的武装集团。集团自成立日起发展十分迅速,虽然经历过历史上多次大起大落,但总体保持着健康向上的发展势头,依托“非洲之角”的天然地理优势和扼守重要海上要道曼德海峡之利,业务范围不断向外扩张。集团预计在未来5年内占领全部西印度洋市场。多年来索马里海盗集团在不断苦练内功做大做强的同时,也加强了同海外市场伙伴的合作,特别是加强了同军火贩子之间的合作。已经初步具备了对抗三流国家海军的水平。

索马里海盗集团总部:艾尔港
分支机构遍及索马里沿海

加入我们,你将:1.工作在索马里这个阳光充足沙滩美丽的无政府国度。2.进入非常有前途的绑船行业。3.拥有比同龄人高得多的工资,月收入百万不成问题。4.有机会绑架世界上最大的油轮,有机会见识世界各国海军火力。5.开名车,住别墅,要多少个老婆都不成问题。

招聘岗位

- 1.船长,负责驾驶绑架工具,人数不限。
- 2.武器操作员,负责训练集团内部各种轻武器的操作和使用,包括RPG和便携式导弹,人数不限。
- 3.会计,负责各国政府和各公司清理财政收支问题,以及代表海盗集团参加赎金谈判,人数不限。
- 4.管理培训生,接受训练后直接进入领导岗位,负责日常的小型船只绑架工作,为集团的长远发展积蓄力量,人数不限。
- 5.储备干部,负责基地内部日常行政工作,必要时也可参加具体的海上作业,人数不限。

招聘对象 全球2009届毕业的本科生、硕士研究生,专业不限,学历不限,博士生不要,太傻。

招聘要求

- 1.年轻力壮优先。
- 2.有过犯罪记录者优先,反国家、反科学、反人类者优先,对社会不满者、无政府主义者优先,杀人不眨眼者优先。
- 3.具备武器使用能力者、具备交通工具驾驶能力者优先。

【90后非主流】



温故知新

90后指1990年至1999年出生的一代中国公民,有时泛指1990年以后出生的所有中国公民。“非主流”(FZL)是90后的一大标志。喜欢非主流的大都是生于上世纪90年代的男生女生。由于以年龄主导的

各种差异,包括思维方式、知识结构、交流平台等,“FZL”很少能被大众所理解。

有问必答

问:前段时间网上流传一个段子,说一个女孩当街打了一男的一个耳光并说:“去找你那个83岁的老女人吧。”波波,现在的小鬼彪悍吧?

答:你OUT了。这世界变化快啊。过去提上床,说你恋爱动机不纯;现在提恋爱,说你上床动机不纯。过去谈朋友是先问别人有朋友没有,现在要问别人是不是同性恋。见招拆招

经过一番观察,立波发现可以用照相姿势区别人的出生年代。60后照相是双手后背,70后照相是双手抱臂,80后照相是手比V形口念

“Oh, yeah!”90后照相是双目圆睁,作无辜状,单手握拳置于鼓起的腮帮处……一般在网上看到这样的照片,下面还有一行字:“喜欢就加我吧!”

90后,现在十七八岁,大家视之为异类,但说实话,与我十七八岁时干出的非主流勾当相比,他们那点事儿简直拿不上台面。

他们不过是上上网,谈谈恋爱,说点不着四六的话而已。

那算什么呀?想当年,我十七八岁的时候……年轻人都逆反的。每个时代都有其独特性,反映在年轻一代身上显得格外刺眼。如果大家看着年轻一代似乎不太舒服,那不一定是年轻人的问题,多半是我们这个时代、我们的社会出了问题。

大家都曾经非主流过,不要因为觉得自己主流了,就去非议非主流,宽容一些,非主流有一天会成为主流,并且主宰这个世界,也正是因为非主流的存在,我们的世界和社会才更加多彩。

女大学生张小寒被人骗了

毕业之声

我和雁翎拦了辆的士,死妮子坐进副驾,呆望窗外一语不发。我寻机搭讪,她漠然不理,我就知道她要发飙。回家浴毕上床,她猛然问我:“你和她到底是啥关系?”我说除了普通关系没有任何关系。雁翎瞪我一眼别过头去。我随即打了个比喻:房东和房客的关系。她“嗤”的一声,说:房东和房客有这么亲密?我故作轻松,告诉她认识程灵珊的前前后后。

我将雁翎一把搂进怀里,说傻瓜你瞎猜啥呢,我和程灵珊只有友谊没有暧昧。她扭了扭身子,说:你少给我装,恐怕你俩都上过床了吧?我当即就跳了起来,故意下床来回走动,说:你这是什么话,你怎能这样想?你这是在玷污友情!

她似笑非笑,冷冷地说:“打死老娘也不信。”我一下底气全无,心头涌出阵阵无奈。我不敢直面雁翎,点燃香烟吸了几口,转身反问:“我发毒誓你才相信?”她沉默不语,我便高举右手,说:熊奇若和程灵珊上过床……这后半句当是“天打雷劈,横尸街头”,话未说完,雁翎从后面将我抱紧,说:“老公,别发毒誓了,雁翎相信还不行吗?”一瞬间,所有的忏悔俱成悲凉。

我和雁翎的纠结没完,死妮子不动声色,暗中经常查我手机,不过搜寻数日,她也未发现蛛丝马迹,显得失望异常。有时我于心不忍,颇有告诉她真相的冲动,真实的答案会不会让她如愿以偿?她会因此以牙还牙还是和我大吵大闹?有时我也自我解脱,红尘浮杂人性贪婪,犯一次错误、偷一次腥都很正常,甚至不可避免。

此后几天,彼此少有言语,生活寡淡无味。这段时间雁翎极少外出,疯狂投递简历,希望东山再起。

表姐从深圳回蓉,人瘦面黄,收获却不小,她谈了四家公司,赊销二十万服装。表姐说她督促厂家发完货

运才上的飞机,不出意外,货品将在三天后抵达成都,时间万分紧迫,我立马带表姐考察程灵珊的铺子,她十分满意,对程灵珊说:“这铺子我要了。”

程灵珊随即叫来房东,由他作证,双方签订转让协议。房东是个温和心善的老头,他儿子移民加拿大,留下这间铺面作为“赡养金”。

翌日程灵珊起程回眉山,我去送别。车站广播不停地催促……我和程灵珊却抱成一尊雕塑,引得闲散的旅客驻足侧目。

表姐找朋友设计好铺面装修图,责令我按照图纸执行。我回头就找杨伟帮忙。杨伟握有五十家装修公司老板的手机号,他们是建材供应商,和装修公司联系甚密,推荐一家“价廉物美”的装修公司不在话下。一个电话过去,说明缘由,他说这事你就该来找我。

翌日一早,杨伟带来五名工人,领头的和我签订装修合同。中午我请杨伟品茶,这厮心事重重,冷不丁说道:“告诉你一个不幸的消息,我和张旭面临双双下岗。”

我惊得连呛三口,说光天化日,你娃找不着玩笑开,就算公司有裁员计划,也轮不到业务骨干头上。杨伟叹道:“公司离倒闭不远了,其实也不叫裁员,应该叫作鸟兽散。”突如其来变故使杨伟猝不及防,我们默默地吸烟,相视无言。这厮偶尔望向窗外,神情忧郁,目光呆滞,仿佛魂被狐狸精勾走了似的。

整整一个下午,面前的“烟囱”就没有停歇过,后来张旭打电话找他,两人说着说着就吵了起来。我看那架势,若是两人同场,非搞一架不可。

我听得腻烦,劝他少争几句,这厮不闻不问,红眉绿眼的,朝张旭吼道:“房子月供不交了是不?你脑袋里除了麦当劳肯德基,就没计算过生活,

老子没有吃垃圾快餐的兴趣,花八块吃根鸡腿,不如去街边吃一碗素椒面!”

两人吵得鸡飞狗跳,坐我对面的杨伟腮帮鼓起,直叫人哭笑不得。我说:女孩子嘛,该迁就的还得迁就。他杵我一句:“迁就个锤子,现在十块当一百块用,她一点不知道节约。”我熟悉他们俩的经济情况,父母都是下岗工人,假如两口子双双失业,撇开生活不谈,房子月供是个大问题。

雁翎投了一百五十份简历,翘首企盼五天,终于接到一个面试通知。当时我正在验收铺面装修结果,她打来电话,兴奋得像捡了枚金戒指,说:老公,我总算有人要了。我说:你到底是卖人还是卖艺,要是找工作辛苦,你帮我看服装店吧。她立马就不乐意了,说:你明知我不适合干这份工作,来了也碍手碍脚。己所不欲勿施于人,我深知这事不能勉强。

雁翎打来电话说她面试完了。我问她感觉如何,她说没感觉。星期三雁翎又收到一家公司的面试邀请,她在网上申请的职位是“咨询顾问”,去了公司才知道对方招聘“电话营销”。这趟面试使雁翎的求职信心迅速递减,回家把包往沙发上一扔,黯然神伤。

表姐负责公司软件设备组建,划了五十万现金过户,成功注册了成都艺雅服饰有限公司。我对公司名称十分不满,用四川话说就是太“母”了。表姐说母就母吧,反正咱们专卖折扣女装。我认为根本没必要注册公司,还增加税务缴纳项目,无形增加经营成本。眼下只有一间门面,和老汉摆烟摊搞个体经营没啥区别。

在门店招牌的取意上,我殚精竭虑茶饭不思,苦熬三宿定下店名,牛逼烘烘的,叫“血战金融危机——名牌女装犒赏店”。挂牌当天,过路人驻足观望,一半好奇一半疑惑。下午我

将余姐的三百件库存转移至门店,所有货品不论款样,都以一点五的折扣计算,我把现金交到余姐手上,她高兴得合不拢嘴。

开业那天风高气爽,杨伟和王强预订了十个花篮。铺子临街、门头醒目,装修却很一般。开业当天宾客盈门,我估摸多数人是冲招牌上的“血战金融危机”而来。不少人问我为何打“金融危机”的大旗,我笑而不答,将他们让进店里,体验“犒赏”与“折扣”的区别。

毋庸置疑,本店既满足了她们的虚荣又迎合了她们的钱包。雁翎来店里帮忙卖了半天,接到一个面试电话就跑了。临走前她将我拉到店外,说:“熊奇,我告诉你,可别打女营业员的主意,当心老娘阉了你。”我哭笑不得,说:“让你来卖衣服,你嫌工作低贱,难道我招大男人零售女装不成?”她扑哧一笑,说:“我谋一份高薪,咱们日后的生活不是更有保障吗?”我想了一想,觉得她说得挺有道理。目送她离去,心头却有酸酸的感觉。

这一天卖了四十件衣服,表姐乐滋滋的,招来的女营业员肖雪忙得头昏腿软。我就想她一人吃不消,公司必须再招一个人分担销售任务。下班后我给张小寒打电话,话筒那头人声嘈杂。她说:“心情不好,饮酒买醉。”我又问:“你在哪里?”她说:“和寝室姐妹在南大门吃鹅肠火锅。”

赶到鹅肠火锅店,四名女生已醉倒俩,张小寒便是其一。我让服务生上了杯热茶,服侍她喝了几口,过了一会儿张小寒渐渐清醒,认清是我,头一歪就扑倒在我怀里,翻天覆地一番倾泻。另外两名女生滴酒未沾,我问她们张小寒出了啥事,其中一名女生告诉我:“她被人骗了。”

我当即愣了一愣,想要细问,个个却又守口如瓶。